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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

  

 Madrasah : MTs. Alkhairaat Kalukubula   

 Mata Pelajaran  :  Bahasa Arab  

 Kelas/Semester :  VII /2 ( Genap )  

 Materi Pokok :   عـهِ الــعـُنْــوَانِ  المفردات  

 Alokasi Waktu  :  3 x 40 Menit  

 

 

 A.  Tujuan Pembelajaran  

  Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa :  

Mampu menghafalkan kosa kata  ( عـهِ الــعـُنْــوَانِ  المفردات) , mampu mengungkapkan alamat 

tempat tinggal masing-masing siswa dengan bahasa arab dan memahami penggunaan kata tanya 

شَـــارَةِ  )اسْــمُ  ( الِْْ     

 B.  Kegiatan Pembelajaran  
 1.  Kegiatan Pendahuluan  

  ➢  Salam, sapa, presensi dan do’a  

  ➢  Menyampaikan tujuan pembelajaran  

  ➢  Apersepsi dan motivasi pentingnya Belajar bahasa arab dan memahami bahasa al Qur'an al 

Karim  

 2.  Kegiatan Inti  

  ➢  Guru menanyakan/mengulang kembali kosa kata yg telah di hafal pada pertemuan 

sebelumnya  

  ➢  Guru menuliskan kosa kata baru tentang العنوان dan meminta siswa untuk mencatatnya 

kemudian membacanya.  

  ➢  Guru meminta siswa untuk menghafalkan kosa kata tersebut dan menyetorkan hafalannya 

di depan teman-temannya.  

  ➢  Guru meminta siswa membentuk kelompok percakapan  

  ➢  Guru mendemonstrasikan tata cara percakapan dan pelafadzan kalimat dengan baik 

bersama teman-temanya  

  ➢  Setiap kelompok mempresentasikan percakapan tanpa menggunakan teks tertulis (hafalan)

➢  Guru memberikan tugas setiap kelompok membuat percakapan tentang alamat diri sendiri. 

 C. Penutup  

  ➢  Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyusun kesimpulan berdasrkan 

pengalaman belajar yang diperoleh dari kegiatan pembelajaran  

  ➢  Memberikan apresisasi kepada siswa yang telah menunjukan peningkatan sikap kerjasama 

dan semangat dalam menghafal  

  ➢  Guru memberikan tugas mencari kosa kata baru tentang العنوان  

  ➢  Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran akan dilaksanakan pada perteman berikutny 

  ➢  Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam  

 D. Penilaian  
  1.  Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)  

  ➢  Teknik Penilaian : Pengamatan/Observasi  

  ➢  Bentuk Penilaian : Lembar Observasi;Jurnal  

 

  2.  Penilaian Pengetahuan  

  ➢  Teknik Penilaian : Tes Tertulis  

  ➢  Bentuk Penilaian : Penugasan  

 

  3.  Penilaian Keterampilan  

  ➢ Bentuk Penilaian : Demonstrasi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


